
Оголошення для виявлення кандидатури організатора аукціону з 

продажу майна ВАТ «Кіровський завод по виготовленню виробів з 

металевих порошків». 

Інформація про боржника: 

ВАТ «Кіровський завод по виготовленню виробів з металевих 

порошків» (код ЄДРПОУ 00223705). 

Юридична адреса: 93800, Луганська обл., м. Кіровськ, вул. Степова, 1. 

Державна частка у статутному капіталі ВАТ «Кіровський завод по 
виготовленню виробів з металевих порошків» становить 63,72%. Управління 

корпоративними правами держави товариства здійснює Регіональне 

відділення Фонду державного майна України по Луганській області.  
Основним напрямком діяльності ВАТ «Кіровський завод по 

виготовленню виробів з металевих порошків» є кування, штампування, 

карбування; 

Постановою господарського суду Луганської області від 25.11.2010 по 
справі № 22/71б ВАТ «Кіровський завод по виготовленню виробів з 

металевих порошків» введено процедуру ліквідації та призначено 

ліквідатором боржника арбітражного керуючого Альохіна Ігоря 
Володимировича. 

Характеристика майна боржника, продажі якого здійснюється на 

аукціоні: 

Майно банкрута представляє собою будівлі та споруди виробничого та 
невиробничого призначення.  

Вимоги до організатора аукціону: 

 мати право на проведення торгів; 

 мати досвід проведення аукціонів не менше трьох років; 

 запропонована ним сума винагороди є найменшою.  
Кінцевий термін прийняття заяв та документів: 23.11.2013р. 

Претенденти подають замовнику аукціону документи, зазначені в 

Порядку організації проведення аукціонів у провадженні у справах про 
банкрутство та вимог до їх організаторів стосовно майна державних 

підприємств, які належать до сфери управління Фонду державного майна 

України, та господарських організацій з корпоративними правами держави 

понад 50 відсотків їх статутного капіталу, які перебувають у процесі 
приватизації, який затверджено Наказом Фонду державного майна України 

від 19.12.12 № 4009. 

Поштова адреса, за якою подаються заява та відповідні документи:  

Ліквідатор ВАТ «Кіровський завод по виготовленню виробів з 

металевих порошків» арбітражний керуючий Альохін Ігор Володимирович. 

93800, м. Кіровськ, Луганської області, вул. Степова, 1  

Контактний тел. для довідок: (050)621-00-08. 
Електронна адреса: alehin2362@mail.ru 
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